



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rodovia CE 187, s/n , - Bairro Aeroporto - CEP 62320-000 - Tianguá - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23491.001596/2020-38

Interessado: Coordenadoria de Assuntos Estudantis

I RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 14/2020 DG-TIA/TIANGUA-IFCE PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE AUXÍLIO ESTUDANTIL EMERGENCIAL

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ - **CAMPUS TIANGUÁ**, por meio da Coordenadoria de Assuntos Estudantis, no uso de suas atribuições administrativas, divulga a I Retificação ao Edital nº 14/2020 DG-TIA/TIANGUA-IFCE.

Onde se lia:

6. DAS VAGAS E RECURSOS DISPONÍVEIS

6.1. Para efeitos deste edital, o processo seletivo se destina ao preenchimento inicial de 85 vagas, com o recurso total de R\$ 102.000,00, a ser utilizado da fonte orçamentária 2994 - Assistência Estudantil/bolsas-auxílios.

Leia-se:

6. DAS VAGAS E RECURSOS DISPONÍVEIS

6.1. Para efeitos deste edital, o processo seletivo se destina ao preenchimento inicial de 80 vagas, com o recurso total de R\$ 96.000,00, a ser utilizado da fonte orçamentária 2994 - Assistência Estudantil/bolsas-auxílios.

Tianguá, 06 de outubro de 2020.

Jackson Nunes e Vasconcelos
Diretor-Geral



Documento assinado eletronicamente por **Jackson Nunes e Vasconcelos, Diretor(a) Geral do Campus Tianguá**, em 06/10/2020, às 09:33, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **2038297** e o código CRC **2EA1C194**.